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Biografía: Hugo Sanchez-Reategui es consultor de Alectra Utilities Corporation (Ontario, Canadá) por 10 años confirmando requerimientos técnicos de interconexión de Generadores en Sistemas de Distribución y Subtransmisión, trabajando con múltiples equipos de trabajo como Operaciones, Protección y Control, Planeamiento, Metraje, etc., empresas constructoras, empresas de electricidad, agencias gubernamentales, etc.
Hugo es miembro de Professional Engineers of Ontario (PEO), Miembro Senior de IEEE y Membro de CIGRE Canada. El publico y presentó un articulo técnico en 2020 CIGRE Canada titulado “SMRs (Small Modular Reactors):una solución al cambio climático.
Asimismo, Hugo lideró el Comité Industrial de Relaciones Publicas de IEEE Toronto entre 2016 al 2018 y fue vicepresidente of Relaciones Publicas de Humber Shores Toastmasters (Club Publico de Comunicación) en 2012 y 2015.
Hugo recibió su Bachiller de Ingeniería Eléctrica en la Universidad Nacional del Callao en el Perú en 2004 y Certificado IEEQB (Internationally Educated Engineers Qualification Bridging) Programa en Ryerson University, Toronto, Canadá en 2010.
Hugo es voluntario miembro de IEEE, CIGRE y universidades; el suporta ramas estudiantiles en Greater Toronto Area (GTA), capítulos y conferencias de IEEE Canadá y otros eventos como orador y panelista.
Durante su pasado rol con IEEE Toronto, el lideró el Comité Industrial de Relaciones Publicas, manejando un selecto grupo de voluntarios trabajando en temas de tecnología como: Seguridad, Redes Inteligentes y otras tecnologías emergentes, promoviendo IEEE como líder de tecnología en Canadá y Norte América. Desde 2020, Hugo soporta IEEE Chile como orador y coordinando eventos para Women in Power Engineering.
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